Автор: Administrator 27.02.2017 07:20 -



Гостеприимство — черта многих национальных культур, а это значит, что обязательно будет накрыт стол, на который поставлена лучшая посуда. Кого, как не гостей, можно удивить красивой посудой из фарфора.

Процесс производства костяного фарфора

Среди разновидностей посуды самым престижным считается фарфор, особенно костяной. Мода на костяной фарфор сохраняется вот уже несколько столетий. Первые изделия из костяного фарфора были изготовлены приблизительно в 1800 году, в результате того, что в основную рецептуру китайского фарфора примешали золу от сожженных костей животных. В итоге удалось заполучить достаточно изящное и ослепительно белое изделие, которое в то же время было очень прочным.

Процесс изготовление костяного фарфора напоминает процесс выпечки торта. Все составляющие перемешиваются, из полученной массы лепится изделие, которое обжигается в печи при 1200 градусов по Цельсию, а потом украшается. Во время обжига испаряется жидкость, и изделие становится чуть меньшего веса.

Автор: Administrator 27.02.2017 07:20 -

После проверки качества, изделие покрывают глазурью, чтобы оно было гладким и блестящим. Глазурь бывает прозрачной, цветной или матовой. Глазурование изделия производят путем погружения его в ванну или при помощи распылителя. После глазурования посуда повторно обжигается, но уже при температуре чуть больше 1000 градусов. Украшают изделие, как до глазуровки, так и после нее.

Современный фарфор и способы его декорирования

Современные фарфоровые изделия и посуду вручную практически не расписывают. Исключение составляют дорогие эксклюзивные изделия, где одна только чашечка может стоить до тысячи долларов.

В основном используется эстамп. Подготовленный рисунок при использовании медного штампа наносится на тонкий лист бумаги, который накладывается на подготовленное изделие. Бумага смывается, а рисунок остается на предмете. А самый распространенный способ декорирования современного фарфора — это литография.

После нанесения рисунка фарфоровое изделие еще раз проходит термическую обработку, но уже при температуре приблизительно семьсот градусов.

Как купить качественное фарфоровое изделие?

Приобретайте фарфоровые изделия известных марок, так вы гарантированно получите качественный продукт. Продукт, изготовленный в Европе, маркируют словом «Porcelain».

Внимательно осмотрите изделия. Они должны быть гладкими и чистыми. Чашечки должны уверенно стоять на блюдцах, крышки – плотно ложиться на баночки. Смотрите, как прикреплены ручки к изделию – это самая слабая часть посуды.

Что нужно знать, выбирая фарфор - Фарфоровые заводы

Автор: Administrator 27.02.2017 07:20 -

При хранении фарфоровую посуду нужно перекладывать между собой салфетками. Чашечки лучше хранить, подвесив за ушко, чтобы его не повредить.

При мытье фарфора не пользуйтесь жесткими мочалками, вода должна быть теплой. Подогревать фарфор в духовке разрешается. Нельзя нагревать на открытом огне, а также резко менять температуру воды. Перед использованием чайника или кофейника, прогрейте их, а горячую воду наливайте медленно и осторожно.